



В Горнозаводском районе местный житель обвиняется причинении смертельных травм своей односельчанке

Следственным отделом по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 37-летнему жителю поселка Сараны Горнозаводского района Пермского предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, около 22 часов 21 мая 2014 года обвиняемый в квартире своей бывшей сожительницы распивал спиртное. В это время в квартиру пришла соседка, которая сделала замечание обвиняемому за громко играющую музыку. В ответ мужчина, избил женщину, причинив несовместимые с жизнью телесные повреждения, от которых она скончалась. В настоящее время по ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления, сбор и закрепление доказательной базы в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831903>